Examen 111 Mate 3172 Precélculo 11

Nombre: Seccidn: 22 de abril de 2008

Porcién SIN CALCULADORA.
1. Considere la figura de abajo.

a. (3 puntos) Halle los componentes del vector desplazamiento desde P hasta Q :
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Q

.-->);

b. (3 puntos) Halle la distancia desde el punto P hasta el punto Q :

2. (4 puntos) Simplifique lo mas que pueda.

2(1,3,-1)-5(0,-2,2) «(1,2,3)

3. (4 puntos) Sea V =(a,b,c). Halle y simplifique:



4. (6 puntos) Halle un vector de magnitud 2 en direccion de (4,1,3).

5. (8 puntos) Use el proceso de eliminacion Gaussiana para resolver el sistema:

2X+y-2z=0
3X—-y=3
X—-2y+2=2



. (6 puntos) Si la matriz aumentada de un sistema de ecuaciones lineales es como
sigue, indique la cantidad de soluciones que tiene (NO es necesario resolver el
sistema).
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. (6 puntos) Sean A= B= . Halle si posible:
©p ) (0 1 3} y (4 5} P

a. AB

b. BA



8. Sea A=

N )
R RN
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a. (6 puntos) Compute A™.

b. (2 puntos) Compute A"A.

3X+2y—-z=3
c. (4 puntos) Use A para resolver el sistema X+y=1
X+y+z=2



